GIẢI BÀI C3 TRANG 73
SGK VẬT LÝ  7 – ĐIỆN HỌC
Câu hỏi
Từ kết quả thí nghiệm 1 và 2 trên đây, hãy viết đầy đủ các câu sau :

- Khi hiệu điện thế giữa hai đầu bóng đèn bằng không thì ..... dòng điện chạy qua bóng đèn.

- Khi hiệu điện thế giữa hai đầu bóng đèn càng ..... thì dòng điện chạy qua bóng đèn có cường độ càng ......

Đáp Án
- Khi hiệu điện thế giữa hai đầu bóng đèn bằng không thì không có dòng điện chạy qua bóng đèn.

- Khi hiệu điện thế giữa hai đầu bóng đèn càng lớn (nhỏ) thì dòng điện chạy qua bóng đèn có cường độ càng lớn (nhỏ).

Vật lý lớp 7


Giải lý lớp 7 – Âm học

